【表紙】

【提出日】 2020年3月26日

【会社名】 チヨダウーテ株式会社

【英訳名】 CHIYODA UTE CO., LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 平田晴久

【本店の所在の場所】 三重県四日市市住吉町15番2号

(本店事務取扱場所)三重県三重郡川越町高松928番地

【電話番号】 (059)364 - 5215〔代表〕

【事務連絡者氏名】 取締役管理本部長 種 田 貴 志

【最寄りの連絡場所】 三重県三重郡川越町高松928番地

【電話番号】 (059)364 - 5215〔代表〕

【事務連絡者氏名】 取締役管理本部長 種 田 貴 志

【縦覧に供する場所】 チヨダウーテ株式会社 東京支社

(東京都台東区寿三丁目14番11号)

チョダウーテ株式会社 大阪支店

(大阪府大阪市西区南堀江一丁目 1番14号)

株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【提出理由】

2020年3月26日開催の臨時株主総会において、新たに代表取締役が選任されましたので、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第9号の規定に基づき、本臨時報告書を提出するものであります。

2【報告内容】

(1) 新たに代表取締役となる者の氏名、生年月日、新旧役職名、異動年月日及び所有株式数

氏名 (生年月日)	新役職名	旧役職名	異動年月日	所有株式数
クナウフ・アルフォンス・フレデリック (1975年 5 月 7 日)	代表取締役副社長		2020年 3 月26日	0株

⁽注)所有株式数は、提出日現在のものであります。

(2)新たに代表取締役となる者の主要略歴

氏名	主要略歴		
クナウフ・アルフォンス・フレデリック	2007年9月	General Manager, SC Knauf Gips SRL	
	2013年4月	Strategic Marketing Knauf Group, Knauf Gips KG	
	2015年4月	Business Development Japan, Knauf International GmbH	
	2015年12月	Limited Partner, Gebr. Knauf KG(現任)	
	2020年 1 月	Country Manager Japan, Knauf International GmbH(現任)	

以 上